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Δύο ενημερωτικές συναντήσεις, που διοργανώνονται από την Εθνική Υπηρεσία Γεωργικής Συμβουλευτικής, θα
παρουσιάσουν στους συμμετέχοντες τη δημιουργία και καλλιέργεια οπωρώνων και τη διατήρηση και προστασία
παλαιών ποικιλιών οπωροφόρων ειδών.

Ενημερωτική Συνάντηση στο Βέλικο Τάρνοβο

Στις 29 Μαρτίου 2017, θα πραγματοποιηθεί στην πόλη του Βέλικου Τάρνοβο κοινή ενημερωτική
συνάντηση-σεμινάριο, που διοργανώνεται από την ΕΥΓΣ (Επαρχιακό Εδαφικό Γραφείο - Βέλικο
Τάρνοβο) και το Ινστιτούτο Ορεινής Κτηνοτροφίας και Γεωργίας (ΙΟΚΓ) - Τροϊαν.
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Στο σεμινάριο, η Αναπλ. Καθ. Δρ. Στέλλα Ντίμκοβα από το ΙΟΚΓ - Τροϊαν, υποκατάστημα
Ντριάνοβο, θα παρουσιάσει στους επισκέπτες τα κύρια στοιχεία της τεχνολογίας καλλιέργειας
οπωροφόρων δέντρων, καθώς και την πραγματοποίηση παραγωγής και την αποτελεσματική
χρήση γης.

Η Αναπλ. Καθ. Δρ. Στέλλα Ντίμκοβα θα γνωρίσει τους παρευρισκόμενους με καινοτόμα
οπωροφόρα είδη και καλές πρακτικές κλάδευσης οπωροφόρων δέντρων.

Ειδικοί από το Επαρχιακό Εδαφικό Γραφείο της ΕΥΓΣ - Βέλικο Τάρνοβο θα εξηγήσουν στους
συμμετέχοντες του σεμιναρίου τις δυνατότητες υποστήριξης των γεωργών παραγωγών στο
πλαίσιο των μέτρων του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Βέλικο Τάρνοβο, οδός "Νίκολα Γκάμπροβσκι" 23 (αίθουσα της
Περιφερειακής Υπηρεσίας Υγείας, 1ος όροφος).

Πρόγραμμα Σεμιναρίου

Ενημερωτική Συνάντηση στο Ντριάνοβο

Στις 04 Απριλίου, θα πραγματοποιηθεί στην πόλη του Ντριάνοβο κοινή ενημερωτική συνάντηση-
σεμινάριο, που διοργανώνεται από την ΕΥΓΣ (Επαρχιακό Εδαφικό Γραφείο - Γκάμπροβο) και το
Ινστιτούτο Ορεινής Κτηνοτροφίας και Γεωργίας (ΙΟΚΓ) - Τροϊαν.

Στο σεμινάριο, η Αναπλ. Καθ. Δρ. Στέλλα Ντίμκοβα από το ΙΟΚΓ - Τροϊαν θα παρουσιάσει στους
συμμετέχοντες μια ανάλυση και την κατάσταση του κλάδου της οπωροκαλλιέργειας στην περιοχή
του Γκάμπροβο, καθώς και την πραγματοποίηση παραγωγής και τους τύπους αγορών.

Η Αναπλ. Καθ. Δρ. Στέλλα Ντίμκοβα θα γνωρίσει τους επισκέπτες με τους τύπους τεχνολογιών
καλλιέργειας οπωροφόρων ειδών και τη διατήρηση και προστασία παλαιών ποικιλιών, καθώς και
μικροοπωροφόρων ειδών.

Ειδικοί από το Επαρχιακό Εδαφικό Γραφείο της ΕΥΓΣ - Γκάμπροβο θα εξηγήσουν στους αγρότες
τις δυνατότητες υποστήριξης των γεωργών παραγωγών στο πλαίσιο των μέτρων του
Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Ντριάνοβο, οδός "Μπάτσο Κίρο" 19, στο κτίριο του Δήμου Ντριάνοβο
(αίθουσα συνεδριάσεων).


